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Експертний висновок (зауваження) 
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського 
електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто даний проект рішення та в 
межах повноважень, повідомляємо.

Проектом рішення необхідний обсяг кошторисних призначень для 
забезпечення беззбиткового функціонування підприємства за рахунок коштів 
міського бюджету в 2020 році становить 95,4 млн грн (при передбачених в міському 
бюджеті - 70,7 млн грн).

На сьогодні, міський бюджет є збалансованим за доходами та витратами. У разі 
внесення змін до законодавчих актів, які збільшують витрати бюджету до проекту 
рішення подаються пропозиції щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел 
додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету. Проте, 
головним розпорядником коштів не надано пропозицій щодо перерозподілу видатків, 
передбачених в міському бюджеті на 2020 рік для забезпечення потреби в коштах 
необхідних для реалізації програми. Відсутність фінансового ресурсу в міському 
бюджеті в сумі 24,7 млн грн для запровадження відповідних заходів програми 
призведе до неможливості їх виконання.

Реалізація Програми розвитку міського електротранспорту передбачена шляхом 
відшкодування витрат підприємству:

за пільговий проїзд окремих категорій громадян з урахуванням 
коефіцієнту співвідношення перевезених пільгових пасажирів до пасажирів, які 
здійснюють повну оплату вартості квитка -  2,3 (рішення виконавчого комітету 
Черкаської міської ради від 24.12.2019 №1484);

компенсації різниці в тарифах між діючим та економічно обґрунтованим, 
затвердженим виконавчим , комітетом Черкаської міської ради: з розрахунку 
економічного обґрунтованого тарифу 4 грн протягом періоду з 01.01.2020 по
18.02.2020 року (рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 28.12.18 
№ 1302) та з розрахунку економічного обґрунтованого тарифу 5,19 грн починаючи з
19.02.2020 року (рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від
19.02.2020 № 183);

- фінансової підтримки на забезпечення ефективної господарської діяльності 
підприємства.
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Обмеження кількості перевезених пасажирів в період дії карантину призводять 
до втрат підприємства, а відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій 
громадян та компенсації з різниці в тарифах не покриває витрат підприємства. 
Застосування всіх трьох механізмів призведе до дублювання витрат, тому доцільно 
зупинити механізми відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій 
громадян та компенсації з різниці в тарифах та надавати лише фінансову підтримку 
підприємству на відшкодування понесених витрат.

Отже, враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати програму з 
урахуванням виявлених зауважень.

Директор департаменту


